

103年1月26日

學籍簽名:

老師

看完這一大篇關於北韓的報導後，讓我知道北韓的很多悲慘事件，都是生活在台灣的那沒有遇過的事件。北韓的人民把白成三代都看成神，我覺得很可憐的一件事就是金正恩雖然看過更多世面，但是卻沒有改變人民。也許是因為不想讓爸爸的謊言被拆穿，也許是他認為只有爸爸說的話是可信的，當然，這都只是我的猜測。集中，有一句話讓我看來了都令人寒心，關於到他們的言論自由，那就是：「我希望，你們舖了可以說出自己錯了，並傷了可以說出自己的痛苦」，這句話的意義其實非常的多，就是假如你願意，你還是得說願意，你不想說，你還是得說想要，假如你不想哭，但你還是要為他們死而愁，假如你不歡迎，但你還是得為他們的到來歡迎，不甘不願只能藏在心裡深處。我很慶幸自己出生在台灣，雖然不是百分百完美的國家，但至少比在北韓來的快樂，幸福幾千倍，幾萬倍。最後只能祈求未來讓他們的人民，使他們幸福。

老師評語

喜歡你對金氏三代的論點，能深層去剖析他們的心理，給予讀者不同的思考觀點，也能關注到北韓人民在集權統治下極度恐懼的情緒，讀來十分生動。P.S. 這篇比第一篇好太多了，勿再直接亂寫。

12/31 謝